Zamawiajacy : Gmina Grodziczno; Grodziczno 17A; 13-324 Grodziczno
Przetarg nieograniczony na wyposazenic Centrum Turystycznego w Ostaszewie,
Sygnatura akt: ZP.271.1.1,2.2013

Gmina Grodziczno

Grodziczno 17A, 13-324 Grodziczno

warmifisko-mazurskie - -
"N §77-142.02-53 Grodziczno, dnia 18.03.2013r

REGON: 871118900
Nasz znak: ZP.271.1.1.2.2013

WYJASNIENIE ' ’
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych ( Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z
poZn. zm.), zawiadamia sig, ze w dniu 18.03.2013r wplynely wnioski o wyjasnienie specyfikacji istotnych
warunkdw zamowienia na wyposazenie Centrum Turystycznego w Ostaszewie, dotyczace:

1. Czy Zamawiagjqcy dopuszcza zastosowanie frontdw i blatow z plyty laminowanej?
na ktéry udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:
Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowanie frontéw i blatéw z plyty laminowanej.

2 Czy nogi | stelaze muszq byc wykonane ze stali nierdzewnef? Czy moze byé to zwykia
stal zabezpzeczona farba ?
na ktdry udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Nogi 1 stelaze musza by¢ ze stali nierdzewnse;.

3. Zjakiego MDF majq by¢ wykonane fronty: foliowane czy lakierowane?
na ktdry udziela sie nastepujacej odpowiedzi:
Fronty majg by¢ wykonane z MDF lakierowanego.

4. Prosze sprecyzowad z jakiego materialu majq byé wykonane blaty (konglomerat, kamien, laminat HPL
itp.)
na ktory udziela sig nastgpujacej odpowiedzi:

Material, z ktorego maja by¢ wykonane blaty to laminat HPL.

(kieFownik zamawigjqcego)
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